

Любите своего ребенка!

Любить своего ребенка - значит верить в него, верить в то, что у него все получится .Когда родители видят в своих детях только недостатки ,им трудно воспитать из них успешных людей .Если, например ,вы убеждены, что ваш малыш беспомощен или, скажем ,труслив. то это отношение будет проявляться во всем и только укрепит эту самую беспомощность и трусивость.Никогда не давайте негативных оценок своему ребенку, не позволяйте прижиться чувству неуверенности а его сознании и душе. Постарайтесь поддержать в нем положительную самооценку .Чаще напоминайте ребенку,что он обязательно справится со всеми трудностями, вы ему в этом поможете.

Любви, говорят ,нельзя научить. Просто ваш ребенок должен чувствовать, что вы его любите, любите верно и самоотверженно. Не стесняйтесь говорить ему ласковые слова, умеите уступать, прощать, где это возможно.

Ребенок должен знать, что любовь к маме, папе ,бабушке, дедушке -это прежде всего готовность отдавать, чем-то жертвовать во имя этой любви .Помните, что беззаветно любят тех, в кого вложили больше всего труда и души. Внук будет скучать не по той бабушке, которая дарила дорогие подарки, а по той, которой надо было помогать: вскапывать огород, ходить за продуктами и. т. д. И маму любит тот ребенок, который привык заботиться о ней, помогать, который конфету разделит между членами семьи.

Существуют крайности родительской любви:

- 1.все разрешать ребенку, предоставить ему полную свободу;
- 2.все делать за ребенка, удовлетворять все его материальные запросы;
- 3.неусыпно контролировать каждый шаг ребенка ,каждое его действие;
- 4.постоянно выражать свой чувства к ребенку ,обнимать, целовать его;
- 5.любить только за что-то : за какие-то успехи в школе, за какие -либо достоинства.

Не забывайте пожалуйста, что все вышеперечисленное может иметь отрицательные последствия для развития вашего ребенка.